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Випуск магістрів здійснено!

ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

Н                 а своє перше засідання в новому році Вчена рада Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя зібралася 26 січня 2023 року. У її роботі взяло участь 36 членів із 44 

обраних. Вела засідання голова Вченої ради професорка Ірина Городецька.
 На розгляд Вченої ради було винесено декілька питань: 1. Підсумки науково-дослідницької роботи ка-
тедр у 2022 році та завдання на 2023рік щодо подальшого розвитку наукових досліджень в університеті; 2. 
Підсумки наукових конкурсів «Катедра року-2022» та «Науковець року університету -2022»;  3. Звіти голів 
екзаменаційних комісій про підсумки атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ; 4. Різне.
 З першого питання Вченій раді доповідав проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків, док-
тор фізико-математичних наук, професор Олександр Мельничук.  З повним текстом звіту, який налічує 60 
сторінок, можна ознайомитися на сайті університету, на веб-сторінці «Наукова робота». Після виголошення 
звіту відбулося коротке обговорення, в якому взяли участь професори  Володимир Суховєєв, Олег Лісовець, Ми-
кола Барановський, доценти Олексій Тимошенко та Володимир Мартиненко.
 З  переможцями наукових конкурсів наша газета познайомила читачів у попередньому своєму числі за 
січень місяць, на сторінках 4-5. Ректор університету, заслужений працівник освіти України, доцент Олександр 
Самойленко вручив відзнаки переможцям.
 За пропозицією голови Ради професорки  Ірини Городецької  члени Вченої ради одноголосно затвер-
дили звіти голів екзаменаційних комісій про підсумки атестації здобувачів другого рівня вищої освіти 2022 
року.
 У «Різному»  рада розглянула низку виробничих питань, а саме: призначила іменні та персональні 
стипендії; затвердила керівників та теми наукових досліджень аспірантам 1 курсу денної форми навчан-
ня Бі Є, Станіславу Роздобудьку, Костянтину Мільчинку, Максиму Жужі; затвердила план науково-
дослідницької роботи університету на 2023 рік; визнала результати підвищення кваліфікації доцентів О. Та-
расенко, І. Халімон, О. Філоненко, Н. Білоусової, Т.Гордієнко, Н. Демченко та професора Г. Самойленка. З 
обговорюваних питань рада прийняла відповідну ухвалу.

Звітуємо за наукову  роботу

Засідання Вченої ради відвідав Лесь Хонда.
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ДЕНЬ ПАМ'ЯТИ НЕБЕСНОЇ СОТНІ

 16 лютого українці вдруге відзначали День 
єднання. У 2022 році свято було засноване президентом 
України Володимиром Зеленським задля єдности наро-
ду на тлі повідомлень про можливе повномасштабне 
вторгнення Росії, а вже за тиждень напад таки стався. 
 «603 700 км² єдності» — патріотичний флешмоб, 
на якому студенти та працівники Ніжинського держав-
ного університету створили живу карту нашої країни. 
Вона символізує єдність Сходу та Заходу, Півдня та 
Півночі, тобто всіх чотирьох сторін, на яких простягла-
ся Україна. 
 Цей день важливий для кожного з нас. Адже в 
єдності наша перемога, в єдності наша сила, в єдності 
наше мирне світле майбутнє. І доки ми разом, доки 
знаходимо одне в одному підтримку та розуміння, доки  
боремося, ми незламні. 
 День єднання — це об'єднання зусиль кожно-

Д. Даценко

ДЕНЬ ЄДНАННЯ

У понеділок, 20 лютого, згідно з Указом 
Президента України від 11 лютого 2015 року 

№ 69/2015 «Про вшанування подвигу учасників 
Революції Гідности та увічнення пам’яти Героїв 
Небесної Сотні» Україна уже вдев`яте відзначає День 
пам’яти Героїв Небесної Сотні.
 Революція Гідности стала одним із перелом-
них моментів у новітній історії нашої країни. Вона 
змінила усіх нас... І от сьогодні, коли ворог вкотре 
намагається нас знищити, а битва за незалежність 
все ще триває, ми, по-особливому, згадуємо тих, хто у 
2013 році ціною власних життів став за самостійну й 
цілісну, європейську й демократичну, вільну й сильну 
Україну. Ми згадуємо їх і бачимо у їхніх очах себе. Ми 
продовжуємо боротися. Ми боремося за незалежність, 

Д. Даценко

го українця та кожної українки задля боротьби проти спільного ворога. Це свято, яке покликане нагадати нам, 
що в єдності наша сила. 
 І поки наша спільна боротьба триває, шукаймо світо в темряві, шукаймо світло в собі. Ми нескорені. 
Ми сильні. Ми незалежні. І в цьому сила нашої єдности. У цьому сила українського народу.

яка безумовно є тим, що мотивувало тоді, і мотивує зараз звільняти нашу землю від загарбника. 
 У цей день разом з усією Україною ніжинці, серед яких ректор Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя Олександр Самойленко та Ніжинський міський голова Олександр Колода, вшанували по-
даниг учасників Революції Гідности покладанням квітів біля пам’ятного знаку «Герої не вмирають».
 Вічна та світла пам’ять і слава усім тим, хто боровся за нашу незалежнісь! «Герої не вмирають!» — 
одвічна правда, гасло, яке гучно промовляє про те, що вони завжди житимуть у наших серцях. 



3’6/2023

Багряні  горизонти науки
Рік 2022-й розділив життя українців на ДО і 

ПІСЛЯ… Війна зруйнувала не лише унормоване 
життя, вона поруйнувала  внутрішній світ людей, їхні 
уподобання, професійні навички, світоглядні орієнтири… 
Ось чому з підвищеною увагою дослухався до звіту 
проректора з наукової роботи та міжнародних зв’язків 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя, доктора фізико-математичних наук, професора 
Олександра Мельничука.  Мова зайшла про науку…, 
науковий звіт університету за період 2022 року, першого 
року війни.
 Як же відпрацювали науковці навчального за-
кладу в цей рік? Звернемося до статистики. За кадро-
вим науковим потенціалом разючих змін не відбулося: 
в університеті минулий рік працювало 186 наукових 
працівників. Серед штатних працівників 38 професорів, 
докторів наук та 120 доцентів, кандидатів наук. 
Також було залучено 17 сумісників, серед яких 3-є 
докторів наук, професорів та 10 кандидатів наук, 
доцентів. І далі про позитив…, у рік війни ми набрали 
найбільшу за останні роки кількість аспірантів, аж 30. 
Усього ж маємо в аспірантурі ЗВО 80 осіб. Готуємо гідну 
зміну.
 За цей буремний рік викладачам університету 
було присвоєно рекордну кількість вчених звань: зван-
ня професора – 3 особам (Аллі Бондаренко,Ользі Ель-
брехт, Ірині Серебрянській); звання доцента – 6 викла-
дачам (Олександру Пархоменку, Тетяні Раструбі, Олені 
Двиденко, Тетяні Рудюк, Олені Петрик, Олені Щербак). 
Це найвищий показник за останні п’ять років!
 За цей рік в університеті не захищено жодної ані кандидатської, ані докторської дисертації. І це цілком 
виправдано…, адже переважна більшість наукових рад в Україні не працювало.
 За звітній період в університеті було проведено 13 міжнародних, 27 всеукраїнських та 12 
університетських наукових зібрань та конференцій. 85% з яких онлайн. І це цілком виправдано, адже без-
пека життя людини – понад усе!
 Попри щоденні тривоги і постійне вимикання світла науковці університету підготували до видання і 
опублікували 17 наукових монографій. Цілком зрозуміло, що переважна більшість із них видана у складі ав-
торських колективів. Але з’явилася і низка одноосібних монографій, яка отримала в Україні схвалення і позитивні 
відгуки. Це стосується книги Олександра та Павла Михедів «Живі. Зрозуміти українську літературу», 
монографії професора Григорія Самойленка «І на оновленій землі», доцента Олександра Кривобока «Що-
денники професора Михайла Бережкова» (ч.2), доцента Алли Ковтун «Формування психологічних засобів 
спілкування в інклюзивній освіті» та инших.
 Науковці університету за звітний період отримали 6 патентів на винаходи. У авангарді цієї роботи 
вчені-хіміки: професори Володимир Суховєєв, Анатолій Демченко, Юлія Федченкова, доценти Олег Мо-
скаленко та Сергій Циганков.
 За рік, що минув, науковцями університету підготовлено й опубліковано 51 науково-методичний 
посібник. Серед них такі новаторські видання як: посібник Надії та Тетяни Бойко «Частотний словник 
творів Тараса Шевченка» в 4 томах; посібник Анатолія Роліка «Прагматичні аспекти перекладу», на-
вчально-методичний посібник Алли Ковтун «Основи клінічної психології»,  навчально-методичний посібник 
Інни Киричок «Дитяча література та методика навчання літературному читанню». І цей перелік можна 
продовжувати.
 Безперечно, вагомість наукового дослідження не визначається кількістю сторінок, чи кількістю науко-
вих публікацій. Може бути лише одна публікація, яка спричинить вибух у науковому світі. Але статистика річ 
вперта… Отож, хотів би відзначити катедри, які стали лідерами в підготовці й опублікуванні наукових статей: 
педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту – 102 публікації; історії України – 79;  соціальної 
педагогіки та соціальної роботи – 73; біології  - 71. Молодці! На цьому можна було б ставити крапку…
 Та трагедія війни відчувається у повній мірі, коли вдаєшся до порівняльного аналізу, хоча б з 
передвоєнним 2021 роком (у дужках). Отож: загальна кількість видань – 701 (1106); монографій – 17 (26), на-
вчальних посібників – 51(80), збірників наукових праць – 26 (34), статей – 338 (668). Сумна статистика, бо сум-
ний час… Війна уповільнила розвиток нашої науки майже наполовину. Не відкинула назад, а саме уповільнила. 
Бо ми твердо переконані, що Перемога буде за Збройними Силами України! Ми переконані – усе надолужимо і 
підемо далі вільним поступом! А нині, шановні колеги, дякуємо Вам за самовіддану працю. 

Над статистико міркував доцент Олександр Забарний
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У п'ятницю, 17 лютого, відбулося підписання 
Меморандуму про співробітництво між 

Ніжинським державним університетом імені Миколи 
Гоголя та Чернігівським інститутом інформації, 
бізнесу і права закладу вищої освіти «Міжнародний 
науково-технічний університет імені академіка Юрія 
Бугая».
 Метою цього Меморандуму є здійснення 
навчальної, наукової, дослідницької, практичної та 
інформаційної діяльности у сфері інформаційних 
технологій шляхом дієвої співпраці, обміну 
інформацією та досвідом у  межах відповідних 
функцій і повноважень сторін. Навчальні закла-
ди планують разом проводити спільні дослідження, 
підготувати та реалізувати освітньо-наукові заходи, 
проєкти і програми, а також створити майданчик для

«Педагогічна еліта України: ціннісні орієнтири»
 16 лютого 2023 року ректор університету 
Олександр Самойленко брав участь у Міжнародному 
форумі «Педагогічна еліта України: ціннісні орієнтири», 
організаторами якого виступали Міністерство освіти і 
науки України, Український державний університет 
імені Михайла Драгоманова, Національна академія 
педагогічних наук України та Міжнародна асоціація 
ректорів педагогічних університетів Європи.
 Педагогічна спільнота відчуває необхідність 
у консолідації зусиль українського суспільства 
та міжнародних партнерів задля удосконалення 
професійної майстерности педагогічної еліти, напра-
цювання стратегій неперервної освіти та професійного 
розвитку, формування якости й безпеки освітнього 
простору в нових умовах життя. Проведення заходу 
зумовили соціальні запити модернізації педагогічної 
освіти у глобальному вимірі безпеки, що передба-
чають фахівця нової формації – морально зрілого, з 
усвідомленням національної ідентичності, здатного 
працювати з дітьми, які певний час перебували під 
впливом російської пропаганди.
 Учасники наукового заходу, серед яких упов-
новажена Президента України з питань Фонду Пре-
зидента України з підтримки освіти, науки та спорту 
Ольга Будник, Голова Державної служби якості освіти 
України Руслан Гурак, керівниця освітніх ініціатив 
«The LEGO Foundation» в Україні Оксана Рома, 
керівники наукових інституцій НАПН України, рек-
тори класичних і педагогічних університетів з Києва, 
Бердянська, Вінниці, Житомира, Ніжина, Переяслава, Сум, Тернополя, Умані, Харкова, директори ОІППО, пе-
дагоги-практики, обговорили актуальні теми в межах чотирьох панелей:
 • педагогічна освіта впродовж життя;
 • Steam-освіта – High-tech технопарк, Smart-університет;
 • «Освіта для мене – школа для всіх»;
 • заклади освіти: територія безпеки та комфорту. 
 У святковий День Єднання відбулося справжнє єднання освітян всієї України заради майбутнього!

Наш кореспондент

професійного спілкування, ефективної роботи науково-педагогічних працівників, експертів і фахівців у галузі 
інформаційних технологій та здобувачів вищої освіти.
 Ректор університету Олександр Самойленко подякував партнерам за підтримку й запевнив, що сприя-
тиме всебічному розвитку двосторонньої співраці.

Д. Даценко

МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ

ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ
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 3 лютого 2023 року в онлайн режимі відбулася 
Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 
«Літературна творчість вихованців Ніжинської вищої 
школи: гуманітарний дискурс».  Уже втретє проводиться це 
наукове зібрання на базі НДУ ім. М. Гоголя. Організаторами 
конференції стала катедра літератури, методики її 
навчання, історії культури та журналістики. До конференції 
долучилися науковці з Києва, Львова, Івано-Франківська, 
Чернігова, Переяслав-Хмельницького й великий гурт 
ніжинських дослідників. У роботі конференції взяли участь 
відомі літературознавці,  доктори наук, професори Павло 
Михед (Київ), Ганна Токмань (Переяслав-Хмельницький), 
Марія Федунь (Івано-Франківськ), Григорій Самойленко 
(Ніжин); знані в Україні мовознавці, доктори філологічних 
наук, професори Надія Бойко та Алла Бондаренко (Ніжин); доктори педагогічних наук, професори Ольга 
Лілик (Чернігів) та Юрій Бондаренко (Ніжин). Усього в роботі конференції взяло участь 47 науковців. З 
них кандидатів та докторів наук – 32 особи, учителів-практиків – 12, серед яких Любов Левіна – вчитель 
вищої категорії ліцею «Інтелект» Львівської міської ради, Світлана Шевченко та Тетяна Кульбеба – учителі-
методисти Ніжинської гімназії №3 та инші.
 Конференцію вітав ректор НДУ ім. М. Гоголя, заслужений працівник освіти України, доцент Олександр 
Самойленко й декан факультету філології, історії та політико-юридичних наук, доцент Володимир Мартиненко.
 Модератор конференції, завідувач катедри літератури, методики її навчання, історії культури та 
журналістики професор Юрій Бондаренко, відкривши пленарне засідання конференції, почергово надав сло-
во для виступу професорам Григорію Самойленку та Павлу Михеду, доценту Юрію Давиденку, ніжинському 
краєзнавцю Миколі Сомку та голові Ніжинського міського товариства «Просвіта», підприємцю Миколі Шкур-
ку. А потім розпочалася робота в секціях. Їх було п’ять: «Від романтизму до раннього модернізму: творчість 
вихованців Ніжинської вищої школи в координатах літературного процесу ХІХ століття»(керівник – проф. 
Г.Самойленко); «Ідеологічні та естетичні домінанти літературного доробку випускників Ніжинської вищої шко-
ли ХХ століття» (керівник – проф. Н.Бойко); «Доба постмодернізму: сучасне покоління ніжинських письменників» 
(керівник – доц. О. Забарний); «Роль ніжинської вищої школи в розвитку гуманітарних наук» (керівник – доц. О. 
Капленко); «Методико-літературні аспекти вивчення художньої спадщини представників Ніжинської вищої 
школи» (керівник – доц. Н. Голуб).
 Тематична палітра виступів науковців була широка й різноманітна. Вона охопила творчість Миколи Го-
голя, Євгена Гребінки, Якова де Бальмена, Олексія Плюща, Євгена Гуцала, Леоніда Горлача, Анатолія Мойсієнка, 
Анатолія Шкуліпи, Олександра Забарного, Олександра Гадзинського, Юрія Бондаренка, Андрія Кокотюхи.
 Особливо актуально прозвучали виступи Світлани Молочко (Чернігів) «Протиставлення двох типів 
цивілізації – української та російської – крізь призму письменницьких поглядів Євгена Гуцала (за книгою 
«Ментальність орди»); Юрія Бондаренка (Ніжин)  «Антивоєнна проза Олександра Забарного: психологічні 
домінанти»; Тетяни Чумак (Київ) «Українська національна духовність у творчості Леоніда Горлача» та инших.

НОВИНИ НАУКИ 

«Книга – це мрія, яку ти тримаєш у руках»
Ця цитата з Ніла Геймана стала основою для сюжету 

рекламного відеоролика студентки спеціальности 
«Журналістика» Альони  Гурової, створеного для конкурсу 
соціальної реклами, яка покликана популяризувати читання 
серед молоді.
 Саме у Всесвітній день дарування книг 14 люто-
го відбулося підведення підсумків конкурсу, що проводив-
ся на базі катедри журналістики Полтавського національного 
педагогічного університету імені В.Г.Короленка.
 Це вже V Конкурс соціальної реклами. До участі при-
ймали проєкти у форматах плаката, буктрейлера, коміксу й 
відеоролика від учнів і студентів навчальних закладів різних типів. Цьогоріч на розгляд журі конкурсу 
надіслали навчальних закладів різних типів.  Цьогоріч на розгляд журі конкурсу надіслали більше 50 проєктів 
від вихованців навчальних закладів Полтави, Кременчука, Хоролу, Лубен, Чернігівської області. Церемонія на-
городження відбулась онлайн.
 Вітаємо Альону Гурову з перемогою в конкурсі в номінації відеоролик! Бажаємо розвивати творчі на-
вички, успіхів і нових перемог! Н. Подоляка

ВІТАЄМО!
В роботі конференції взяв участь Лесь Хонда

Досліджуємо творчу спадщину вихованців Ніжинської вищої школи
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Центр професійного розвитку: 
тренінг для розробників освітніх 
програм
 01-15 лютого 2023 року в рамках проєкту 
ERASMUS+ UTTERLY в Центрі професійного розвитку 
за підтримки та участи адміністрації університету було 
реалізовано програму підвищення кваліфікації та про-
ведено тренінг для розробників освітніх програм (ОП). 
Тренерами виступили експерти Національного агент-
ства із забезпечення якости вищої освіти, викладачі 
нашого університету: професор Лісовець О.В., доцен-
ти Желіба О.В., Мицик Л.М., Плотніков Є.О., Тарасен-
ко О.В., Щотка О.В. Учасниками тренінгу стали 29 
викладачів та співробітників, які є гарантами та членами робочих груп щодо розробки ОП.
 На тренінгових заняттях відбулося обговорення підходів до проєктування освітніх програм та виз-
начення їхніх цілей, особливостей студентоцентрованого освітнього процесу в умовах інтернаціоналізації 
вищої освіти, ролі стейкхолдерів у розвитку університетської освіти. Методи навчання та оцінювання, вив-
чення думки студентів та роботодавців, академічна мобільність та визнання результатів неформальної освіти, 
інформаційний менеджмент, освітнє середовище та матеріальні ресурси – проблеми, навколо яких учасники 
тренінгу обмінювалися інформацією, розглядали досвід вітчизняних та зарубіжних закладів вищої освіти, виз-
начали шляхи удосконалення власної діяльности.
 І.Г. Желіба (Центр акредитації та ліцензування освітньої діяльности, моніторингу якости освіти) охарак-
теризувала акредитаційні процедури, вимоги до самоаналізу діяльности та підготовки інформації для експертів, 
роботу гарантів та адміністрації під час проведення експертизи.
 На завершення навчання учасники представили проєкти, у яких розкрили перспективні напря-
ми удосконалення існуючих програм, запропонували можливі варіанти освітніх програм із подвійними 
спеціальностями, продемонстрували готовність до подальших дій.
 З матеріалами тренінгу можна ознайомитися в УНІКОМ https://vle.ndu.edu.ua/course/view.php?id=3032 
(дозволена самореєстрація). Інформація сторінки є актуальною й для тих, хто щойно став гарантом програми, 
і для тих, хто пройшовши акредитацію, замислюється над подальшим удосконаленням освітнього процесу.
 Дякуємо всім учасникам тренінгу за наполегливу роботу, відповідальне ставлення, креативність та 
ініціативність, доброзичливу атмосферу та продуктивну діяльність.

Світлана Тезікова,  керівниця проєкту

ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ МОВИ 

Викладачі, аспіранти і студенти катедри 
української мови, методики її навчання та 

перекладу факультету філології, історії та політико-
юридичних наук Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя взяли участь у щорічному вебінарі 
«Рідномовна і багатомовна освіта в контексті сталого 
розвитку суспільства», присвяченому Міжнародному 
дню рідної мови (International Mother Language Day 
2023), який відбувся 15 лютого 2023 року.
 Організатори заходу – відділ змісту й технологій 
педагогічної освіти Інституту педагогічної освіти й 
освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України. 
Співорганізатори – катедри ЮНЕСКО «Неперервна 
професійна освіта ХХІ століття», Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка, Інститут 
літератури імені Тараса Шевченка НАН України, заклади вищої педагогічної освіти, заклади загальної освіти.
 Напрями роботи:
1. Проблеми розвитку багатомовної і рідномовної освіти в сучасному українському суспільстві – авторитетна 
думка;
2. Європейські тенденції багатомовної освіти;
3. Досвід багатомовного і рідномовного навчання в закладах фахової передвищої й вищої педагогічної освіти;
4. Утвердження традицій рідномовної освіти в умовах закладів середньої освіти;
5. Збереження культурної спадщини в музейному просторі.

Катедра української мови, методики її навчання та перекладу

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
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Рік незламности. Нескорена освіта

З ОФІЦІЙНИХ ДЖЕРЕЛ
 23 лютого 2023 року Ніжинський державний 
університет імені Миколи Гоголя відвідали єпископ 
Чернігівський і Ніжинський Православної церкви 
України, їх преосвященство Антоній (Фірлей) та насто-
ятель собору Всіх Святих, військовий капелан Сергій 
(Чечин), які провели зустріч із ректором університету 
Олександром Самойленком.
 Очільником Чернігівської єпархії Антонія 
призначено Синодом ПЦУ на початку лютого, тому 
це стало першим знайомством преосвященного вла-
дики зі славетним закладом, який протягом всієї 
своєї двохсотлітньої історії завжди виступав центром 
українства на Лівобережній Україні.
 Під час спілкування сторони обговори-
ли ситуацію на Чернігівщині, окреслили напрями 
можливої співпраці, зазначили про необхідність по-
дальшої підтримки ЗСУ, співгромадян, які постраждали в ході широкомасштабної московської агресії. 
Співрозмовники були непохитні в думках про незворотню Перемогу українського народу в повномаштабній 
війні та гідній відсічі агресору.
 Віримо в Україну, віримо в Перемогу, віримо у ЗСУ! І хай береже нас усіх Господь!

Наш кореспондент

Рік тому, 24 лютого 2022 року,  на території 
України розпочалося повномасштабне 

вторгнення російських окупантів, які уже понад три 
століття намагаються стерти на з лиця землі.
 Проте  тоді вони навіть не здогадувалися, на 
що здатен український народ. Наші захисники та 
захисниці, медики, волонтери, кожен із нас робить усе 
можливе й неможливе для того, щоб наблизити нашу 
з вами спільну Перемогу, наше з вами спільне світле 
мирне майбутнє.
 Не став винятком й освітній фронт. У рам-
ках цього на YouTube-каналі Ніжинського державно-
го університету було опубліковано серію відеороликів 

Під небом блакитним, як стяг,
Пишається золотом нива,
Калини червоної знак
І пісня, сумна і красива.

Співають її козаки,
Коли із походу вертають,
А потім уже кріпаки
Коли-не-коли пригадають.

Та зводили слово живе
Титани вкраїнського духу,
Хоч стогне Дніпро і реве,
Не спинить ніщо його руху.

Любіть Україну, любіть, 
Забудьте незгоду вчорашню,
Бо скільки ще можна століть 
На долю очікувать кращу?!

Любіть Україну свою,
У щасті й негоди годину,
Яскраву і чисту зорю –
Небесну й земнуУкраїну!

Любіть Україну свою

Анатолій Ролік, доцент

«Рік незламности. Нескорена освіта», у якому студенти і працівники Гоголівського 
вишу поділилися власним досвідом, а також розповіли про те, як НДУ зустрів 24 
лютого, та якими були дії адміністрації.

С. Іванюк
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Благодійний концерт пам'яти Андрія Кузьменка
 2 лютого в пункті незламности НДУ ім. Мико-
ли Гоголя творчим об'єднанням #NaStile за підтримки 
профкому студентів та соціально-гуманіарного відділу 
виховної роботи, соціокультурної діяльности та 
промоції було проведено благодійний вечір пам'яти 
Андрія Кузьменка. 
 Студенти та випускники Гоголівського вишу 
об'єдналися задля того, щоб не лише вшанувати ро-
ковини з дня смерті Скрябіна, а й допомогти нашим 
захисникам та захисницям на фронті. Від пісень до 
прози, від дзвону живої музики та співу до німої тиші, 
від сліз до сміху, від смутку до внутрішнього тепла й 
мурах попід шкірою — саме так можна описати цей 
вечір, який залишився приємним спомином у житті всіх присутніх. Творчість — це також зброя. Вона наближає 
нас до перемоги, вона лікує, вона підіймає бойовий дух.
 #NaStile планує й надалі проводити різноманітні заходи та ставати культурним осередком Ніжина, 
який об'єднує, заряджає позитивною енергетикою, порушує важливі питання й водночас допомагає ЗСУ.

Саме в рамках цієї акції проходять більшість культурно-масових, 
спортивних та инших заходів у Ніжинському державному 

університеті імені Миколи Гоголя. 
 Восени завдяки нашій діяльності нам вдалося зібрати більше 
70 000 грн. Завдяки цьому нещодавно ми допомогли одному з 
підроздів розвідки зі збором на авто та тепловізори, перерахувавши 
50 000 грн. Решта коштів також буде використана з користю й ми 
обов'язково скоро вам про це відзвітуємо! 
 Пам'ятайте, що навіть маленькі справи рухають нас до великої 
Перемоги! 
 Ми не плануємо зупинятися, тому зовсім скоро чекайте на 
нові івенти в нашому університеті.

НЕСКОРЕНА ТВОРЧІСТЬ

БЛАГОДІЙНІСТЬ

Д. Даценко

С. Іванюк

НДУ для ЗСУ


